



DECLARA. Augusto Antonio Carranza Parada, declarando ayer en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador. (Izq) revelaciones en la Guardia Nacional sobre nombres de los dirigentes del grupo extremista FARN; pero no gozó cargos en la Cámara.

## Terrorista confiesa crimen en Matsumoto

El industrial japonés Fujio Matsumoto, de 54 años, presidente de INSINCA, fue ultimado el mismo día de su secuestro, afirmó el reo Augusto Antonio Carranza Parada, miembro de la Resistencia Nacional. El señor Matsumoto, fue secuestrado la noche del 17 de mayo del corriente año, cuando salía de las oficinas de las Industrias Sintéticas de Centro América en boulevard Los Héroes, por un grupo de jóvenes que, posteriormente, se identificaron como miembros de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional.

Esa misma noche, dijo en la

Guardia, Carranza Parada, el señor Matsumoto murió en una casa de esa organización situada en colonia El Cocal, cuando se le fue un disparo a un miembro

— Pasa a la página 11 —

## Satisfacen acuerdos con la misión empresarial mexicana

Satisfacción por los acuerdos logrados en la III Reunión Plenaria del Comité Empresarial El Salvador-México, se expresa en el comunicado conjunto que firmaron los representantes de ambos países. La firma del comunicado se efectuó ayer en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, y representó al sector empresarial mexicano el señor Pablo García Barbachano y el señor El Salvador, el doctor Ernest Arrieta Peralta.

Dicho evento fue realizado dentro

— Pasa a la página 23 —

## No háy peligro de mongolismo en nuevos hijos de 2 esposos

Futuros hijos de un joven matrimonio salvadoreño, padres de una bebida "mongol", podrán ser normales, aseguran doctores del Centro Médico de la Universidad de Tulane, Nueva Orleans. Los médicos de San Salvador informaron, que tuvieron sospechas de que la primera bebida de la joven pareja era mongol (síndrome de Down), por lo que les aconsejaron que esperaran, pues los signos del mongolismo, el cual es acompañado de otros múltiples de una forma de retraso mental a

— Pasa a la página 49 —

# Secuestrado ayer don Armando Monedero

(Santa Ana). El caficultor santaneco, don Tomás Armando Monedero Barreiro, fue secuestrado ayer al mediodía frente a su casa, y su conductor José Bruno Díaz Velásquez, ultimado a balazos por ocho terroristas.

Los hechos se registraron a las 12 y 15 horas, en los momentos que el señor Monedero Barreiro bajaba de su auto y se disponía a entrar en su residencia en Avenida Fray Felipe de Jesús Moraga, en colonia El Palmar, frente al Estadio Santaneco. Testigos dijeron que el caficultor resultó herido en la balacera. El secuestro de don

Tomás Armando, tan pronto lo supo la ciudadanía santaneca, causó consternación y repudio, dado que el caficultor es muy estimado por sus cualidades generosas para con los demás y siempre ha hecho suya la colaboración espontánea en las causas nobles, conforme lo dicho por sus allegados.

### El secuestro

El señor Monedero Barreiro salió de su oficina a las 12 horas de ayer en su auto placas 95506, manejado por José Bruno Díaz Velásquez. A las doce y 15 llegaron a la co-

— Pasa a la página 25 —

## Padres de familia piden directora en Esc. "J. Ciro Brito"

(Nahuizalco). Profesores, pa

— Pasa a la página 50 —

De San Miguel

## 594 pacientes atiende por día hospital de San Miguel

(San Miguel). Más de 594 pacientes de consulta externa y de emergencia, atienden los médicos del hospital "San Juan de Dios", de esta ciudad. Así lo explicó el doctor Jaime Ricardo Rosales, director de ese centro asistencial, asegurando que recientemente Salud Pública nombró nuevos galenos, que totalizan 33 médicos egresados de la Escuela de Medicina de la Universidad de El Salvador, con la asesoría de los doctores Héctor Valencia, en la rama de medicina; Carlos Torres, en cirugía y Eddy Guevara, en pediatría.

El funcionario enfatizó que el patronato de ese centro asistencial entregó cuatro mil cuatrocientos cincuenta colones para la com

pra de equipo, que servirá a los galenos a realizar exámenes especiales.

También dijo que Salud Pública se ha interesado por introducir mejoras físicas a ese hospital, para atender a los pacientes que ingresan de los departamentos de La Unión, Morazán, Usulután y San Miguel.

## BPR pretendía tomarse Ministerio de Educación

La toma del edificio del Ministerio de Educación, pretendían miembros del Bloque Popular Revolucionario que se habían infiltrado entre elementos magisteriales organizadores de la frustrada concentración del miércoles por la mañana. Lo anterior fue informado ayer por autoridades policíacas, que instalaron alambradas para impedir el paso de los manifestantes, cuyos objetivos expuestos públicamente eran los de protestar por la toma y cateo de la Casa del Maestro y elevar peticiones de mejores prestaciones para el magisterio nacional.

Oportunamente los cuerpos de seguridad fueron informados sobre

los propósitos de los organizadores de la concentración, en el sentido de que elementos del llamado Bloque Popular Revolucionario se tomarían las instalaciones del Ministerio de Educación, en la misma forma que lo hicieron

— Pasa a la página 65 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores ASESINADO. (Santa Ana) Matorista José Bruno Díaz Velásquez, de 41 años, asesinado ayer durante el secuestro de don Armando Tomás Monedero B. Tenía más de veinte años de laborar con él.



PREMIOS A GANADORES. La Lotería Nacional entregó los premios a los ganadores del álbum llenado con vigésimos sobre "Las Aves de El Salvador". Son ellos: Salvador Martínez, Mario Ernesto Lovo, María Rosa Manzano, Susana Elizabeth Zaldivia y

Guadalupe Zelaya. A la derecha: Señorita Beatriz Calderón y señores José Oscar Chávez, Salvador Henríquez y Francisco Berrios, funcionarios de la Lotería.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.